



В городе Тарко-Сале под стражу помещен местный житель, обвиняемый в насильственных действиях сексуального характера, совершенных в отношении малолетней

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу расследуется уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

В ходе предварительного следствия установлено, что 20 сентября 2019 года в городе Тарко-Сале, в дневное время, 30-летний мужчина, находясь в гостях, с целью удовлетворения своих половых потребностей, зашел в комнату, где находилась малолетняя девочка, и, применив силу, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. На крики ребенка прибежали родители, которые пресекли преступные действия обвиняемого.

В настоящее время по ходатайству следствия, в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело расследуется.

24 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1392677>